
Уведіть, будь ласка, пароль:

29 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

29 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми.
29 відповідей

Опублікувати дані аналітики
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2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

29 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно

24,1%

72,4%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

27,6%

72,4%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

29 відповідей

Все влаштовує

Все влаштовує

все влаштовує

Я вважаю що в межах освітньої програми яку нам дають вистачає усього.

Влаштовує все

Більше детального вивчення та відвідування виробництва на підприємствах.

Практичні навички роботи

в цілому все влаштовує

Ніякі

По загальних усе влаштовує

Більше спілкуватись зі студентами та знаходити підхід, зацікавленість в предмети

Комунікативні навички

-

На мою думку, всі загальні компетентності вже враховані у освітній програмі

Технолог зерна

Управлінські та підприємницькі навички

Вже отримую все необхідне

.

Практику заграницей

Освітня програма доволі обʼємна і не потребує додаткових дисциплін

Ніяких, все влаштовує
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Націлений саме на базову спеціальність

Наразі всього достатньо

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

24,1%

75,9%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

29 відповідей

Все влаштовує

-

Все влаштовує

Здатність використовувати сучасні засоби при розробці нових продуктів, наприклад,
штучний інтелект

Навички комплексного імплементування та алгоритмичне планування проекту

Майстер класи від професіоналів.

Більше практичної роботи

в цілому все влаштовує

Планування та реалізація наукових проєктів

Ніякі

Усе влаштовує

Вміння комплексно планувати та реалізовувати науковий проект

Використовування ШІ в розробці нових видів продуктів

Більше практичних робіт

Вміння комплексно планувати та реалізовувати науковий процесс

Практика на підприємстві

На мою думку, всі загальні компетентності вже враховані у освітній програмі

Мені досить

Харчові інновації та біотехнології

Вже отримую все необхідне
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.

Здатність використовувати сучасні засоби (наприклад штучний інтелект)

Ніяких, все влаштовує

Відповів вище

Наразі ніяких додатково

7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

29 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

29 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

31%

69%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

34,5%

65,5%
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9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

29 відповідей

10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

29 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

31%

69%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

34,5%

58,6%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

20,7%

75,9%
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12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

29 відповідей

13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

29 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти

17,2%

75,9%

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

20,7%

75,9%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

29 відповідей

Перелік влаштовує

Все влаштовує

Все влаштовує

Усього достатньо

Всі вибіркові дисципліни влаштовують

Створення та розвиток власного бізнесу .

Мене влаштовують дисципліни які вже є в освітній програмі

поки дисциплін достатньо

все влаштовує

Ніякі

Мене повністю влаштовує той перелік вибіркових дисциплін, які вже є в освітній
програмі

Скоріше хотілось би прибрати деякі, а щодо додавання, то ніяких

Харчова хімія

Кондитерська майстерність

-

Немає таких

Ніякі

Безпека та якість харчових продукті

Вже отримую все необхідне

.
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Робота з сучасним обладнанням та більше практики

Ніяких, все влаштовує

Затруднююсь з відповіддю

Вже маю все, що потрібно

15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

29 відповідей

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

20,7%

75,9%
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16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

12 відповідей

Не маю зауважень щодо послідовності дисциплін

мене все влаштовуе

все підходить

Дисципліна "Методологія наукових досліджень" перенсти з 3 курсу бакалава на 2 курсе
1 семестр

-

Методологія наукових досліджень. 1 курс

Все доцільно

Методологія наукових досліджень 1-й курс бакалавра

.

Все доцільне

Ніяких, все влаштовує

Все логічно

17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

29 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

24,1%

69%
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18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

29 відповідей

19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

9 відповідей

-

Все влаштовує

часу достатньо

вважаєте оптимальним

.

Все влаштовує

Ніяких, все влаштовує

Все добре

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

13,8%

86,2%
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20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

29 відповідей

21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

29 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

29 відповідей

Копіювати

Ні, зовсім не дублюється
Скоріше не дублюється
Скоріше дублюється
Так, повністю дублюється17,2%

34,5%

48,3%

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють13,8%

86,2%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

27,6%

62,1%

06.05.2025, 23:10 Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

https://docs.google.com/forms/d/1DuLokWtdFBxja4EcE_UeehRcok8NYDUKjdTl7Zcxkmg/viewanalytics 13/18



23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

29 відповідей

24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

29 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

29 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)13,8%

86,2%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

20,7%

75,9%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

17,2%
31%

41,4%
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 

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

29 відповідей

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)17,2%

82,8%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

29 відповідей

Все добре

-

Все влаштовує

Використовувати більше нових наукових джерел

Я ходив в інститут тільки перші два курси , тому що почався коронавірус та війна. Два
курси це було дуже классе , веселе життя.
Освітня програмам в ХДУХТ а потім в ДБТУ на вищомму рівні.Дуже люблю свій інститут

Побажань немає

Організовувати МК

поки все влаштовує

все на високому рівні

Бажаю щоб закінчилася війна.

Можливо включити більше інтерактивних форм навчання для кращого засвоєння
знань.

В цілому задоволений, але якщо Методологію наукових досліджень буде перенесено на
курс раніше буде ще краще. Також хочу додати, що дуже багато маркетингу та
менеджменту, якщо є можливість, то зменшити кількість годин на ці предмети тому що
вони займають часу приблизно стільки ж скільки і фахові предмети.

Все чудово

Використовування нові джерела інформації

Більше інтерактиву зі студентами під час пари

Все влаштовує в тому вигляді якому існує

Все задовольняє

Додавати більше сучасних наукових досліджень

Мене все влаштовує
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зміна декотрих предметів на курсах, як зазначалось раніше

.

Все влаштовує, але хотілося б хоча б інколи зустрічатися в аудиторії, але я розумію, що
зараз це неможливо

Немає

Освітньою програмою задоволенний в повному обʼємі

Ніяких, все влаштовує

Ніяких, все влаштовує

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Ця форма здається підозрілою? Звіт

 Форми
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